

CITTÀ di IVREA STORICO CARNEVALE DI IVREA – EDIZIONE 2025

DOMANDA DI ARRUOLAMENTO PER VIVANDIERE

Al Sostituto del Gran Cancelliere c/o

Segreteria del Sindaco / Palazzo Comunale
Piazza Vittorio Emanuele, 1 10015 IVREA (TO)
. Sede Fondazione / Palazzo della Credenza
Piazza della Credenza, 2 – 10015 – IVREA (TO)
Associazione Circolo Ufficiali Stato Maggiore
Via Campo Sportivo, 2 - 10015 - IVREA (TO)

	La sottoscritta			
nata a	il e resi	dente a		
in via _	Tel	e-mail		
avendo vestito la divisa di Vivandiera dello Storico Carnevale di Ivrea nella seguente campagna				
(indicare l'anno)				
ovvero, non avendo vestito la divisa, ma ritenendo o avendo dimostrato di essere in possesso de				
requisiti di Idoneità, pone la propria candidatura per l'arruolamento nelle file dello Stato Maggiore				
dello Storico Carnevale di Ivrea con l'incarico di				

♦ Vivandiera

A seguito della formale conferma di avvenuto arruolamento per la campagna dell'edizione in corso, seguirà la sottoscrizione all'Associazione Circolo Ufficiali Stato Maggiore in qualità di Socio Ordinario secondo i termini stabiliti

A tale scopo dichiara:

- di essere a conoscenza e di accettare tutte le norme contenute nel "Cerimoniale dello Storico Carnevale di Ivrea" nonche' delle norme transitorie ed applicative ad esso collegate;
- di impegnarsi sin d'ora a rispettare tutti gli ordini di servizio relativi all'organizzazione dello Stato Maggiore e allo svolgimento delle manifestazioni che saranno impartiti dal Generale e/o dal Comando di Stato Maggiore;
- di obbligarsi a partecipare a tutte le manifestazioni previste nell'ambito del programma dello Storico Carnevale di Ivrea, mantenendo un comportamento consono, ovvero rispettando le Norme Disciplinari di Comportamento previste dall'Associazione Circolo Ufficiali Stato Maggiore, reperibili sul sito web www.statomaggiore.it.

Maggiore, reperibili su	ıl sito web www.statomag	giore.it.
Cordiali saluti,		
Ivrea li,		
		In Fede
		
CONSENSO AL TRATTAME		n relazione alle informazioni di cui si entrerà in
possesso, ai fini della tutela	delle persone e altri sogget	ti in materia di trattamento di dati personali, la o Stato Maggiore e la Fondazione dello Storico
		iportati esclusivamente per le finalita' inerenti ssere fatto su supporti cartacei ed informatici.
Ivrea li,	Firma	